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Svjesni činjenice da su organizacije civilnog društva jedna od ključnih karika razvoja zajednice,

Grad Umag je u proračunu za 2026. godinu predvidio iznos od preko 1,3 milijuna eura koji je

usmjeren u sufinanciranje programa, projekata i manifestacija organizacija civilnog društva

usmjerenih na zadovoljenje potreba građana Umaga. Osim toga, Grad Umag udrugama daje i

neizravnu potporu u naravi.

Primjerice, kroz izgradnju i održavanje sportskih objekata te njihovo besplatno korištenje.

Navedeni su iznosi definirani usvajanjem Proračuna za 2026. godinu te je o ovim informacijama

bilo riječi još početkom siječnja. No, pored ovih iznosa, Grad Umag tijekom godine donosi niz

novih odluka kojima se podupire redovni rad udruga koje djeluju na području Umaga.

Posljednja takva odluka donesena je ovaj tjedan temeljem prethodno objavljenog Javnog

poziva, a istom je definirano da će Grad Umag sufinancirati nabavu opreme neophodne za rad

udruga u području kulture u ukupnom iznosu od 15,5 tisuća eura.

Tako će dodatna sredstva za nabavku opreme biti dodijeljena Inicijativi za promociju umjetnosti

Mediterana Istra – Umag, Mješovitom pjevačkom zboru Korona, Udruzi za kulturu i zabavu

„Gaia“, Puhačkom orkestru „Naša sloga“ Babići te Plesnom centru Carlotta Grisi. Sufinanciranje

se odnosi na nabavku razne opreme poput stolnog računala, printera, uniformi, instrumenata,

scenske opreme te drugog.

„Jako smo radosni nabavom tako plemenitog instrumenta kao što su timpani. Zahvaljujući

nabavci ovog instrumenta, orkestar ima mogućnost proširenja repertoara skladbama s ovom

dionicom, ali i povećavanja kvalitete dosadašnjih izvedbi. Timpani obogaćuju svaki zvuk, daju

puniji, snažniji i profesionalniji orkestralni zvuk. Jedva ih čekamo isprobati i čuti kako zvuče

skladbe s našim sadašnjim repertoarom.

Grad Umag nam je i ranije u više navrata pružao financijsku pomoć u nabavi instrumenta,

zahvaljujući kojoj ćemo u konačnici imati kompletniji instrumentarij, što je jedan od ciljeva

orkestra, a kako bi se omogućila izvedba zahtjevnijeg repertoara ostavljajući bolji dojam na

organizatore manifestacija i na publiku. Dosad smo rješavali problem nedostatka timpana

posudbom, ali odsad nadalje više neće biti potrebno zahvaljujući potpori Grada Umaga“

zahvalio je u ime Puhačkog orkestra „Naša sloga“ Babići njegov predsjednik Denis Kramešteter.

Zahvale Gradu Umagu uputila je i predsjednica MPZ „Korona“ Aurika Matković: „U ime

Mješovitog pjevačkog zbora „Korona“ ovim putem upućujem iskrenu zahvalu Gradu Umagu na

donošenju pozitivne odluke o sufinanciranju našeg projekta. Odobrena sredstva od izuzetne su

važnosti za daljnji rad naše udruge. Nabava planirane opreme koji se odnosi na printer skener,

a pogotovo na uniforme za članove našega zbora, omogućit će nam podizanje kvalitete našega

rada, naših nastupa, bogatiji kulturni život kako u lokalnoj zajednici tako i šire.“

Prilikom potpisivanja Odluke gradonačelnik Grada Umaga Vili Bassanese naglasio je važnost

podrške udrugama u kulturi: „Umag svoj identitet gradi na vrijednim i angažiranim ljudima koji

svojim radom, znanjem i nesebičnim zalaganjem svakodnevno doprinose kvaliteti života naše

zajednice. Posebno je vrijedno što brojni sugrađani svoje slobodno vrijeme posvećuju radu u

udrugama i različitim inicijativama koje naš grad čine ljepšim, sadržajnijim i ugodnijim mjestom

za život. Upravo zato smatram da su sredstva uložena u rad i razvoj udruga među najvrjednijim
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ulaganjima jer se višestruko vraćaju kroz zajedništvo, solidarnost i razvoj lokalne zajednice“.

Pritom je dodao kako će Grad Umag i u budućnosti nastaviti snažno podupirati razvoj udruga,

prepoznajući njihov ključan doprinos razvoju grada. (iPress)
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